
سئوالات درس جلسه دوم
 1[image: H:\اسناد و مدارك + تايپ ها\تايپ ها\درست.jpg] شکلی سفید بر زمینه ای سیاه ، بزرگتر از شکلی سیاه با همان اندازه بر رویزمینه ای سفید نمایان می شود .  
2[image: H:\اسناد و مدارك + تايپ ها\تايپ ها\درست.jpg] سفید رنگی فعال است و فراتر از حدودی که برایش تعیین شده ، پرتو افشانی می کند . حال آنکه سیاه رنگی غیر فعال است و بر روی خودش برمی گردد .. 
[bookmark: _GoBack]3[image: H:\اسناد و مدارك + تايپ ها\تايپ ها\غلط یا نادرست.jpg] رنگ به واسطه محیطی که در آن یافت می شود ، شرطی نمی گردد و اثری که رنگ بر روی چشم می گذارد ، به واسطه محیط ، تغییر نمی یابد . 
4[image: H:\اسناد و مدارك + تايپ ها\تايپ ها\درست.jpg]  زرد ، قرمز و آبی بر روی زمینه سیاه به ترتیب گرم و آرام ، خفه و تاریک ، بسیار تیره است و در زمینه سفید به ترتیب سرد و هجوم آور ، پرتو افشان و نورانی ، دارای نورانیت عمیق ، است . 
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